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Введение 

В опросе приняли участие 18 респондентов (по одному представителю 

от организации): 

- АО «Рязанский Радиозавод»; 

- АО «НПЦ «ВИГСТАР»»; 

- АО «Центральный научно-исследовательский институт «Циклон»; 

- АО «НПП «Исток» им. Шокина»; 

- ООО ПК Промтрактор; 

- АО «МЕТРОВАГОНМАШ»; 

- ООО «ТМХ Инжиниринг»; 

- АО «НИЦЭВТ»; 

- ФГУП «НАМИ»; 

- ФГБУ «Главный научный метрологический центр» Министерства 

обороны Российской Федерации; 

- ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр- Всероссийский 

научно-исследовательский институт экспериментальной физики»; 

- SuperJob; 

- ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ»»; 

- АО «ДМЗ»; 

- АО «ОДК»; 

- ХД РУС; 

- ООО «СП БИЗНЕС КАР»; 

- ФГБНУ ФНАЦ ВИМ. 

Участникам опроса было предложено ответить на 16 вопросов. 

Форма проведения опроса: закрытая. 

Методика расчета показателей: 

- от 0 – 33,3% - низкий показатель; 

- от 33,4% – 66,6% - средний показатель; 

- 66,7 – 100% - высокий показатель. 

Матрица с результатами опроса приведена в Приложении №1. 
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Результаты опроса 

Вопрос №1 Принимают ли представители Вашей организации участие в 

проведении занятий и мастер-классов в нашем Университете? 

 

 

В Московском Политехе активно проводятся занятия и мастер-классы с 

участием представителей организаций (работодателей). В текущем учебном 

году в таких мероприятиях приняли участие 61,1% из числа опрошенных 

респондентов. Со своей стороны, университет дает обучающимся 

№

1
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

2

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

3 SuperJob

4 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

4 ООО ПК Промтрактор

5 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

6 АО "НИЦЭВТ"

7 АО "ДМЗ"

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2 ООО "ТМХ Инжиниринг"

3 ФГУП "НАМИ"

4 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

5 АО "ОДК"

6 ХД РУС

7 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

	Регулярно

Нет

	Время от времени

Работодатели
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теоретические знания и навыки критического мышления, в то время как 

представители организаций-участников дают обучающимся возможность 

овладеть практическими навыками и отраслевыми знаниями. Совместные 

занятия и мастер-классы приносят студентам значительную пользу. Во-

первых, они предлагают возможности практического обучения и получения 

опыта, необходимые обучающимся для развития навыков, которые можно 

применять в реальных ситуациях. Во-вторых, эти занятия улучшают 

понимание студентами ожиданий и требований отрасли, что может помочь им 

подготовиться к будущей профессии и карьере. 
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Вопрос №2 Принимают ли представители Вашей организации участие в 

работе государственных экзаменационных комиссий в нашем Университете? 

 

 

По данному вопросу, процент ответивших положительно составил 

16,7%, что связано в первую очередь с тем, что большинство опрошенных 

респондентов занимают кадровые должности, поэтому не могут быть 

приглашены в качестве председателей и/или участников государственных 

экзаменационных комиссий. 

№

1 ФГУП "НАМИ"

2
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

3 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

2 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 ООО ПК Промтрактор

4 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

5 ООО "ТМХ Инжиниринг"

6 АО "НИЦЭВТ"

7 SuperJob

8 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

9 АО "ДМЗ"

10 АО "ОДК"

11 ХД РУС

Работодатели

Да

 Не знал, что это возможно

 Затрудняюсь ответить

Нет
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Московский Политех тщательно подходит к организации проведения 

государственной итоговой аттестации по образовательным программам 

высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета 

и программам магистратуры, в том числе к выбору председателей и 

участников государственных экзаменационных комиссий, на основании 

Приказа от 29.06.2015 г. №636 и внутренних локальных нормативных актов 

Университета.  
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Вопрос №3 Принимает ли Ваша организация обучающихся 

Университета на практику? 

 

 

Результаты опроса показали высокую степень участия организаций 

(работодателей) в проведении практик для обучающихся Московского 

Политеха – более 94% опрошенных респондентов. Высокая степень участия 

обучающихся в различных видах практик в организациях, свидетельствует о 

высоком уровне организации практик и поддержке обучающихся со стороны 

Университета. Московский Политех предоставляет обучающимся 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 ФГУП "НАМИ"

6
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

7

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

8 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

9 АО "ОДК"

10 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

11 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ХД РУС Нет

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 АО "НИЦЭВТ"

5 SuperJob

6 АО "ДМЗ"

 Время от времени

Работодатели

 Регулярно
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возможность применять полученные знания на практике и расширять свои 

профессиональные навыки в реальных условиях производства. 
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Вопрос №4 Сотрудничает ли Ваша организация с кафедрами 

Университета в части разработки/актуализации содержания образовательных 

программ? 

 

 

Московский Политех уделяет особое внимание разработке и 

актуализации содержания образовательных программ. Чтобы отвечать 

современным потребностям рынка, Университет тщательно отбирает и 

приглашает к сотрудничеству представителей организаций, обладающих 

соответствующими знаниями, навыками и опытом. На сегодняшний день 

процент активного взаимодействия между кафедрами и организациями 

№

1
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

2 ФГУП "НАМИ"

3
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

4 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

5 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

4 АО "ОДК"

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 ООО ПК Промтрактор

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 АО "НИЦЭВТ"

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 SuperJob

8 АО "ДМЗ"

9 ХД РУС

Да

 Затрудняюсь ответить

Нет

Работодатели
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респондентами составил 27,8%. В дальнейшем Университет планирует 

расширять каналы взаимодействия и привлекать как можно больше 

профильных специалистов – представителей организаций.  
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Вопрос №5 Предлагает ли Ваша организация трудоустройство 

обучающимся по итогам прохождения практики? 

 

 

Процент трудоустройства обучающихся по итогам прохождения 

практик составил более 90%, что показывает высокое желание и стремление 

студентов Московского Полетуха получать практические навыки в своей 

профессиональной области при поддержке каналов взаимодействия между 

Университетом и организациями респондентами. Обучающиеся Университета 

состоят в различных студенческих организациях, действующих на базе 

Университета, участвуют в студенческих проектах и волонтёрских 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ФГУП "НАМИ"

5
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

8 АО "ОДК"

9 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

1 ХД РУС Нет

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 АО "НИЦЭВТ"

6 SuperJob

7 АО "ДМЗ"

8 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

 Время от времени

Работодатели

 Регулярно
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программах, что помогает им развивать навыки лидерства, коммуникации и 

работы в команде. Эти качества были высоко оценены респондентами опроса. 
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Вопрос №6 Принимает ли Ваша организация на работу выпускников 

Университета? 

 

 

Высокий уровень трудоустройства выпускников (более 99%) указывает 

на то, что система обучения в Университете выстроена качественно, 

Университет готовит выпускников к современным рыночным требованиям. 

Преподаватели, обладающие опытом работы в индустрии, передают свои 

знания и профессиональные навыки обучающимся, что значительно повышает 

их шансы на успешное трудоустройство. 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ФГУП "НАМИ"

5
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

8 АО "ОДК"

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 АО "НИЦЭВТ"

6 SuperJob

7 АО "ДМЗ"

8 ХД РУС

9 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

10 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

 Время от времени

Работодатели

 Регулярно
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Университет предоставляет обучающимся возможность проходить 

практики в реальных организациях, связанных с их будущей 

профессиональной деятельностью и за счет выстроенных каналов 

взаимодействия между Университетом и организациями.  

Выпускники Университета демонстрируют высокий уровень владения 

теоретическими и практическими званиями и навыками.  

Также университет предлагает выпускникам различные программы 

карьерного сопровождения и услуги по разработке резюме, советы по 

проведению успешного собеседования и поддержку в трудоустройстве, что в 

свою очередь высоко оценили респонденты опроса. 
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Вопрос №7 Заключает ли Ваша организация договоры о целевой 

подготовке специалистов с Университетом? 

 

 

Более 50% опрошенных респондентов заключают договора о целевой 

подготовке специалистов с Московским Политехом. На сегодняшний день в 

Университете обучаются 359 целевиков: из них 278 обучаются по квоте; 81 

вне квоты. Принято на обучение в 2023-2024 учебном году 132 целивика: из 

них 110 по квоте; 22 вне квоты. Преимущество целевого обучения состоит в 

том, что оно дает возможность дальнейшего трудоустройства выпускникам. В 

прошедшем учебном году 34 целевика завершили обучение в Московском 

№

1 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

2 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ООО ПК Промтрактор

2

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

3 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

4 АО "ОДК"

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО "ТМХ Инжиниринг"

4
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

5 SuperJob

6 ХД РУС

7 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "НИЦЭВТ"

4 ФГУП "НАМИ"

5 АО "ДМЗ"

Работодатели

 Затрудняюсь ответить

 Регулярно

Нет

 Время от времени
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Политехе. Работодатели респонденты в свою очередь получили 34 новых 

высококвалифицированных специалиста в соответствующих областях 

профессиональной деятельности. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 
 

Вопрос №8 Есть ли у Вас основания рекомендовать выпускников 

Университета другим работодателям в Вашей сфере деятельности? 

 

 

Более 70% опрошенных респондентов готовы рекомендовать 

выпускников Московского Политеха другим работодателям, что дает 

возможность университету расширять каналы взаимодействия и привлекать 

новых представителей работодателей или их объединений в соответствующих 

областях профессиональной деятельности. 

 

№

1
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО "ТМХ Инжиниринг"

4 АО "НИЦЭВТ"

5 АО "ДМЗ"

6 АО "ОДК"

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ФГУП "НАМИ"

5
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

8 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

2 SuperJob

1 ХД РУС

2 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

 Да, но не всех

Да

 Затрудняюсь ответить

Нет

Работодатели
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Вопрос №9 Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки 

выпускников Университета? 

 

 

Опрошенные респонденты высоко оценили уровень теоретических 

знаний обучающихся Московского Политеха (более 94%). Теоретические 

знания закладывают основу для получения практических навыков на практике, 

способствуют интеллектуальному развитию и готовят обучающихся к 

бедующей карьере. Именно поэтому Университет уделяет особое внимание к 

качеству оказываемых образовательных услуг. 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

4 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

5 АО "НИЦЭВТ"

6
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

7 SuperJob

8 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

9 АО "ДМЗ"

10 АО "ОДК"

11 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ООО "СП БИЗНЕС КАР"  Скорее не удовлетворен

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 ООО ПК Промтрактор

3 ООО "ТМХ Инжиниринг"

4 ФГУП "НАМИ"

5

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

6 ХД РУС

Да

Работодатели

 Скорее удовлетворен
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Вопрос №10 Удовлетворены ли Вы уровнем практической подготовки 

выпускников Университета? 

 

 

Опрошенные Респонденты высоко оценили уровень практической 

подготовки выпускников (более 94%). Университет ориентирован на то, чтобы 

обучающиеся могли применять полученные теоретические знания в процессе 

обучения на практике. Это позволяет им лучше понять материал и усвоить его. 

Для этого в Университете проводятся Дни открытых дверей с 

представителями организаций из разных профессиональных областей, 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 АО "НИЦЭВТ"

5
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

6 SuperJob

7 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

8 АО "ДМЗ"

9 АО "ОДК"

10 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ООО "СП БИЗНЕС КАР"  Скорее не удовлетворен

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 ФГУП "НАМИ"

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 ХД РУС

Да

Работодатели

 Скорее удовлетворен
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различные мастер-классы и профориентационные мероприятия. Такие 

мероприятия дают возможность обучающимся развивать не только 

профессиональные навыки, но и личностные качества, такие как 

коммуникабельность, решение проблем и работа в команде. Студенты в 

процессе обучения знакомятся с современными методами и технологиями, 

применяемыми в профессиональных сферах деятельности, а также с 

требованиями, которые предъявляются к работникам в определенных 

областях. Благодаря таким встречам, мастер-классам, практикам, стажировкам 

и прочим формам практической работы обучающиеся знакомятся с 

профессионалами в своей области, что в дальнейшем позволяет нашим 

студентам открывать двери к бедующей карьере и дает возможность получить 

ценные рекомендации. 
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Вопрос №11 Удовлетворены ли Вы коммуникативными качествами и 

способностью работать в команде выпускников Университета? 

 

 

Более 94% опрошенных респондентов высоко оценили 

коммуникативные качества выпускников Московского Политеха, такие как 

точность речи, выразительность, ясность, общительность, 

доброжелательность, эмпатия, открытость, инициативность, тактичность и 

пр., а также отмечают высокий уровень командной работы. 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

4 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

5 ООО "ТМХ Инжиниринг"

6 АО "НИЦЭВТ"

7
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

8 SuperJob

9 АО "ДМЗ"

10 АО "ОДК"

11 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ООО "СП БИЗНЕС КАР"  Скорее не удовлетворен

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 ООО ПК Промтрактор

3 ФГУП "НАМИ"

4

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

5 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

6 ХД РУС

Да

Работодатели

 Скорее удовлетворен
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Вопрос №12 Удовлетворены ли Вы соблюдением трудовой дисциплины 

и корпоративного этикета работниками - выпускниками Университета? 

 

 

Более 99% опрошенных респондентов высоко оценили соблюдение 

трудовой дисциплины и корпоративного этикета работниками-выпускниками 

Московского Политеха. Трудовая дисциплина и корпоративный этикет 

являются важнейшими составляющими профессиональной рабочей среды. 

Трудовая дисциплина подразумевает соблюдение правил и норм, 

пунктуальность и высокую трудовую этику. Корпоративный этикет, напротив, 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 ООО ПК Промтрактор

4 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

5 ФГУП "НАМИ"

6
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

7 SuperJob

8 АО "ДМЗ"

9 АО "ОДК"

10 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

11 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО "ТМХ Инжиниринг"

4 АО "НИЦЭВТ"

5

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

6 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

7 ХД РУС

Работодатели

 Скорее удовлетворен

Да
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предполагает демонстрацию уважения к коллегам и соответствующие нормы 

поведения. Эти навыки имеют решающее значение для создания 

продуктивной и уважительной культуры на рабочем месте, что блестяще 

демонстрируют выпускники Университета. 
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Вопрос №13 Удовлетворены ли Вы способностью к адаптации в 

организации и стремлением к профессиональному росту у выпускников 

Университета? 

 

 

Более 90% опрошенных респондентов отметили, что выпускники 

Московского Политеха обладают не только необходимыми навыками и 

знаниями, но и высокой способностью адаптироваться к новым задачам и 

стремятся к профессиональному росту. 

 

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 ФГУП "НАМИ"

5
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

6 SuperJob

7 АО "ДМЗ"

8 АО "ОДК"

9 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 АО "НИЦЭВТ"

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

8 ХД РУС

1 ООО "СП БИЗНЕС КАР" Нет

Да

Работодатели

 Скорее удовлетворен
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Вопрос №14 Удовлетворены ли Вы уровнем владения цифровыми 

технологиями у выпускников Университета? 

 

 

Более 94% опрошенных респондентов высоко оценили уровень 

владения цифровыми технологиями у выпускников Московского Политеха. 

Обучающиеся Университета изучают цифровые технологии, учатся 

различным методам обработки информации, закрепляют полученные в 

процессе обучения знания на практике и демонстрируют высокие результаты 

в компаниях работодателей.  

№

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

4 АО "НИЦЭВТ"

5
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

6 SuperJob

7 АО "ДМЗ"

8 АО "ОДК"

9 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ООО "СП БИЗНЕС КАР"  Скорее не удовлетворен

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 ООО ПК Промтрактор

4 ООО "ТМХ Инжиниринг"

5 ФГУП "НАМИ"

6

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

7 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

8 ХД РУС

Да

Работодатели

 Скорее удовлетворен
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Вопрос №15 Удовлетворены ли Вы уровнем владения иностранными 

языками у выпускников Университета? 

 

 

Более 70% опрошенных респондентов высоко оценили уровень 

владения иностранными языками у выпускников Московского Политеха. 

Университет уделяет большое внимание развитию базовых компетенций, в 

том числе изучению иностранных языков. Образовательные программы 

ориентированы на реальные интересы и потребности рынка с учетом 

специфики соответствующих областей профессиональной деятельности. 

№

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

3 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

4 ООО ПК Промтрактор

5 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

6 ООО "ТМХ Инжиниринг"

7 АО "НИЦЭВТ"

8
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

9 SuperJob

10 АО "ОДК"

1 АО "Рязанский Радиозавод"

2 АО "ДМЗ"

3 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 ФГУП "НАМИ"

2

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

3 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

4 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

1 ХД РУС Нет

 Скорее удовлетворен

 Скорее не удовлетворен

Да

Работодатели
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Вопрос №16 Удовлетворены ли Вы навыками участия в проектной 

деятельности у выпускников Университета? 

 

 

Центр проектной деятельности Московского Политеха в текущем году 

реализовал 251 студенческий проект. При этом, в 227 проектах приняли 

участие представители работодателей в соответствующей области 

профессиональной деятельности. Навыки выпускников были высоко оценены 

респондентами (более 83%). 

 

№

1 АО "НПЦ "ВИГСТАР"

2 АО "НПП "Исток" им. Шокина"

3 ООО ПК Промтрактор

4 АО "МЕТРОВАГОНМАШ"

5 ООО "ТМХ Инжиниринг"

6 АО "НИЦЭВТ"

7
ФГБУ "Главный научный метрологический центр" 

Министерства обороны Российской Федерации

8 SuperJob

9 ООО "ЗВО "ИННОВЕНТ"

10 АО "ДМЗ"

11 АО "ОДК"

12 ФГБНУ ФНАЦ ВИМ

1 АО "Рязанский Радиозавод"  Скорее не удовлетворен

1
Акционерное общество "Центральный научно-

исследовательский институт "Циклон"

2 ФГУП "НАМИ"

3

ФГУП "Российский Федеральный Ядерный Центр- 

Всероссийский научно-исследовательский институт 

экспериментальной физики"

1 ХД РУС

2 ООО "СП БИЗНЕС КАР"

 Скорее удовлетворен

Да

Нет

Работодатели



Приложение №1 
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№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1. Принимают ли представители Вашей

организации участие в проведении занятий 

и мастер-классов в нашем Университете?

Время

от времени
Нет Нет Нет Нет Нет

Время

от времени
Нет

Время

от времени
Регулярно Регулярно Регулярно

Время

от времени
Нет

Время

от времени

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени

2. Принимают ли представители Вашей 

организации участие в работе 

государственных экзаменационных 

комиссий? 

 Затрудняюсь

ответить
Нет Нет

 Затрудняюсь

ответить
Нет Нет Нет Нет Да Да

 Не знал(а), что это 

возможно
Нет Нет Нет Нет Нет

 Не знал(а), что это 

возможно
Да

3. Принимает ли Ваша организация 

обучающихся Университета на практику?
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно Регулярно Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно Нет Регулярно Регулярно

4. Сотрудничает ли Ваша организация с 

кафедрами Университета в части 

разработки/актуализации содержания 

образовательных программ?

 Затрудняюсь 

ответить
Нет Да

 Затрудняюсь

ответить
Нет Нет Нет Нет Да Да Нет Нет

 Затрудняюсь 

ответить
Нет

 Затрудняюсь 

ответить
Нет Да Да

5. Предлагает ли Ваша организация 

трудоустройство обучающимся по итогам 

прохождения практики?

Регулярно
Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени

Время

от времени

Время

от времени
Регулярно Регулярно Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно Нет Регулярно

Время

от времени

6. Принимает ли Ваша организация на 

работу выпускников Университета?
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени

Время

от времени

Время

от времени
Регулярно Регулярно Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени
Регулярно

Время

от времени

Время

от времени

Время

от времени

7. Заключает ли Ваша организация договоры 

о целевой подготовке специалистов с 

Университетом?

Время

от времени
Нет

Время

от времени
Нет Регулярно

 Затрудняюсь

ответить
Нет

Время

от времени

Время

от времени
Нет Регулярно Нет Регулярно

Время

от времени
Регулярно Нет Нет

 Затрудняюсь

ответить

8. Есть ли у Вас основания рекомендовать 

выпускников Университета другим 

работодателям в Вашей сфере 

деятельности?

Да Да  Да, но не всех Да, но не всех Да
 Затрудняюсь

ответить
Да, но не всех Да, но не всех Да Да Да

 Затрудняюсь

ответить
Да Да, но не всех Да, но не всех Нет Нет Да

9. Удовлетворены ли Вы уровнем 

теоретической подготовки 

выпускниковУниверситета?

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

10. Удовлетворены ли Вы уровнем 

практической подготовки выпускников 

Университета?

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

Работодатели
В
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11. Удовлетворены ли Вы 

коммуникативными качествами и 

способностью работать в команде 

выпускников Университета?

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

12. Удовлетворены ли Вы соблюдением 

трудовой дисциплины и корпоративного 

этикета работниками - выпускниками 

Университета?

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

13. Удовлетворены ли Вы способностью к 

адаптации в организации и стремлением к 

профессиональному росту у выпускников 

Университета?

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да Да

 Скорее 

удовлетворен
Да Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да Нет

 Скорее 

удовлетворен

14. Удовлетворены ли Вы уровнем владения 

цифровыми технологиями у выпускников 

Университета?

 Скорее 

удовлетворен
Да Да

 Скорее

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

15. Удовлетворены ли Вы уровнем владения 

иностранными языками у выпускников 

Университета?

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Нет Да

Скорее не 

удовлетворен

16. Удовлетворены ли Вы навыками участия 

в проектной деятельности у выпускников 

Университета?

Скорее не 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен
Да

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен

 Скорее 

удовлетворен
Нет Нет

 Скорее 

удовлетворен

Работодатели
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